

# 儿子Lucas今天过生日 邀请谢家人团聚 张柏芝为挽救婚姻 不惜“吐”出2亿房产



小儿子已学会走路

锋芝婚后，两人关系决裂，但当初发简讯“我要离婚”的张柏芝至今不肯签署离婚书，更有港媒近日报道，指柏芝传简讯向婆婆拉姑认错，表示无心离婚，愿意把新买的世纪大厦与谢霆锋共同持有，也不要Ocean Bay豪宅，等于放弃2亿元港币，只为挽回摇摇欲坠的婚姻。

## 张柏芝服软？吐2亿房产

“锋芝”婚变眼看已成定局，谢霆锋从吉隆坡拍完新片返回香港后，一直加快速度办理离婚手续，并多次与律师商讨抚养权。不过离婚协议书送给张柏芝，对方却三度拒绝签字，张柏芝态度软化不仅邀谢家人今天一起为Lucas庆生，更传出张柏芝私下传短信给狄波拉认错，称自己依然爱谢霆锋，不愿意离婚。

“锋芝”婚变一开始，媒体翻出张柏芝与狄波拉不和的旧闻，此前张柏芝的工作人员更爆料在机舱合照事件发生后，狄波拉怒气难消，掌掴张柏芝，也让双方彻底闹翻。张柏芝一气之下从狄波拉处带走两个孙儿，并拒绝狄波拉探视。

如今张柏芝想挽救婚姻，自然要先讨好婆婆狄波拉。据香港周刊爆料，张柏芝日前发短信给狄波拉，不仅认错说对不起，更说自己从来没想过离婚。

为了示好，张柏芝也愿意把新买的世纪大厦加上谢霆锋的名字，也不要Ocean Bay爱巢，向狄波拉证明自己爱人爱财。两处豪宅总价值2亿元港币。

## 复合迹象

1. 张柏芝将在今天为爱子Lucas举办生日派对，前两天她亲自打电话邀请谢家人参加。

2. 经纪人证实：“霆锋会去Lucas生日会。”

3. 谢婷婷：“妈妈很大方，不会对家人心怀恨意、不会计较也不会记仇。”

“锋芝”闹离婚整整两个月，依旧没有结果，已经被网友票选为娱乐圈史上最碍眼的八卦新闻。不过有消息却传出两人有可能复合，张柏芝更是送出上亿房产哄狄波拉，全力挽救婚姻。而谢霆锋也确认将出席今天Lucas的4岁生日派对，与张柏芝再次碰头。

相关评论见 A30 版



张柏芝带着Lucas和Quintus一同逛街，这对宝贝无疑是张柏芝软下老脸的终极武器。

## 婚变现转机？今日为爱子聚首

张柏芝将在今天为Lucas举办生日派对，有消息称，前两天她亲自打电话邀请谢家人一起参加，为此谢霆锋不惜将原本在上海的工作推迟，留在香港见张柏芝。谢霆锋经纪人霍汶希也对外证实：“霆锋会去Lucas生日会。”

为了保密，张柏芝也将庆生地点选在阳明山庄私人会所，另外包括谢贤、狄波拉、谢婷婷都将一起出席。近日，记者从《河东狮吼2》剧组了解到，此次张柏芝返港假期有7天左右的时间。在为儿子办完生日派对后，张柏芝或许还将留在香港处理家事，并不急于回剧组。

日前谢婷婷在出席某活动时，被问到妈妈拉姑有没有气张柏芝不让她见孙子？谢婷婷说：“不会，妈妈很大方，不会对家人心怀恨意、不会计较也不会记仇。妈妈觉得如果有个好的方向会向前看，会明白大家都有难做的位置。”

据了解，此次是“锋芝”在短期内的最后一次见面，因为谢霆锋即将在8月到内地拍摄新的电视剧，拍摄周期在3个月左右。而张柏芝也将把握这次机会，与谢霆锋最后摊牌，挽救婚姻。

任翔

## 大S曝丑照自称“外星人”

网友：彻底疯了



近日，大S和汪小菲结束了欧洲之旅回京，令人惊讶的是，一向在人前秀恩爱的二人，此次归来互不搭理，疑似出现摩擦。当事双方并没有出面澄清，反倒是大S在微博上放了几张素颜搞怪照，搞笑之余似乎在暗示大家她很淡定地面对流言飞语。但有不少网友对此表示难以理解，认为大S此举很怪异，更有网友觉得大S彻底疯了。

对此，大S在微博上的解释是：“我不是公主，是大王。我不是甜心，是谐星。我不是女演员，也不是女明星，我是外星人。”

姝妹

## 用“多卵法”造人 李嘉欣欲生“小龙女”

现年41岁的李嘉欣，2008年与家族生意过300亿港元的许晋亨结婚，并于今年2月生下儿子许建彤。李嘉欣虽然很疼惜小JM，但她早已表明更想生女儿。据知，李嘉欣希望赶在明年龙年生女，目前已积极养好身子，务求凑成一个“好”字。这次李嘉欣打算采用“多卵法”造人，希望提高生女机会，顺利诞下“小龙女”，一圆生女梦！李嘉欣曾公开表示：“万一多一个儿子，我会晕过去，我试过梦到自己生儿子，我当场就哭出来了。”

王文  
相关评论见 A30 版

## 节目形式老旧遭淘汰 “你猜”11月喊停

台湾综艺圈即将风云变色，张菲的“综艺大哥大”和吴宗宪的“你猜你猜你猜你猜”，节目都将只剩一季的寿命，11月底前，双双向观众说再见。其主要原因是综艺大哥们在荧屏前卖力演出，却得不到收视率相对回应。

吴宗宪的“你猜你猜你猜你猜”是中视重迎他回锅制作的节目，过去“你猜”曾叱咤周六档13年，但形态老旧，找不回观众认同感，不断改型、换搭档甚至改名后，仍面临和“综艺大哥大”同样命运。

蔡姝妹



## 选手身份涉嫌造假，《你最有才》惹争议 矿工哥原是搓澡工

一个模仿MJ的矿工程延伟，上周五出现在河南卫视《你最有才》中，被称为矿工版的“河南舞神”，短短两天视频点击率近两万次，蹿红网络。但随之有网友爆料，程延伟根本不是矿工，只是矿上澡堂里的一个搓澡工。

晚报记者 尚新娇

## 矿工哥让全场沸腾

“我叫程延伟，我是一名采煤工人。请接受我们平顶山煤矿工人最崇高的敬礼！”当身着煤矿工人制服，操一口地道河南话，慷慨激昂地陈述完自己的身份后，程延伟开始了自己的表演。

音乐响起，他迈着迈克尔·杰克逊经典的月球漫步滑向舞台，凿子和锤子被他当成道具在舞台上尽情挥舞，展示着矿工工作的快乐时光。

## 采煤工人？他还算不上

然而，此时有网友爆料：“他有什么资格说自己是一名采煤工人，他只不过是矿上的一名搓澡工，为什么不直接说出自己的真实身份呢？”

对于程延伟一口标准的河南话，也有网友说出了“隐情”，在台下和程延伟交流时，他说的是普通话，为什么一到台上，就变成了乡土式的方言，是为了让评

台下沸腾了。观众席上，“程延伟，我们支持你”的广告牌被他的亲友团高高举过头顶，评委席上的巫启贤站起来跟着节奏打着拍子，现场一片沸腾。

节目还没有播完，他就已经在网络上爆红了，随后的短短两天里，视频点击率近两万次。网友说，他模仿的杰克逊，又加上矿工采煤的舞姿体现了矿工艰苦奋斗、乐于向上的精神，他是矿工的骄傲！

委觉得他更淳朴吗？

对于各种非议，记者连线了程延伟，他说，在矿上，不管任何岗位，都可以说是一名光荣的煤炭工人，不存在身份造假。

他还说，他弟兄三个，还有他的父亲，全都是矿上的工人，他热爱这里，他要在这里干到老，什么时候都是矿上的人。

记者手记

## 从“草地哥”到“矿工哥” 拿什么拯救你——我的选秀

日前，某选秀节目爆出，一位来自山东的农民“草地哥”在众人的一片嘲笑声中唱《背叛》，歌声和形象形成鲜明对比，一夜之间爆红网络。但随后，便有网友爆料，他的真实身份其实是北京现代音乐学院的毕业生，而非什么农民。在节目里他的打扮是一身咖啡色破旧西装再加一双有很多破洞的布鞋，有网友还人肉出他穿着很潮的服装，梳着很潮流的发型图片，并把两张反差大的图片放在一起作比较。

而《你最有才》中的程延伟，虽然没有造假的那么夸张，但最起码，他本人没有说出真实身份的原因，是不是也和现下所有选秀节目一味追求故事性和草根的身份有所关联呢？我们的选秀，从2005年开始，在经历了6年的风风雨雨后，难道真的要毁灭于“编造的故事”中吗？

近年来，草根选手火爆荧屏，成为众多选秀节目的座上宾。经历坎坷、身份普通、才艺惊人，这些关键词似乎成了所有选秀节目一味追求的效果。但往往忽略了观众的真实感受，观众需要的是真实的、能给大家带来欢笑的简单的娱乐。